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Оно што се деценијама очекивало могло би се догодити 2. априла, за када је
заказан други круг председничких избора, да млади интелектуалац и кандидат
Покрета "Европа сад" Јаков Милатовић, у другом кругу председничких избора у
"политичку пензију" пошаље вишедеценијског председника Црне Горе Мила
Ђукановића, пише "Политика".

  

  

Ако му то пође за руком, каже да му је дужност да односи са Србијом буду бољи,
засновани на међусобном уважавању и препознавању заједничких интереса.

  

"Србија је значајан економски партнер Црне Горе и као што често говорим, за нас је
више од економије. Бројне везе, од културних до пријатељских и родбинских, повезују
наше две државе и наше народе", подвукао је он.

  

За узврат, како додаје, очекује заједнички рад на успостављању добросуседних односа
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у сфери економије, културе, здравства и других.

  

Подршка опозиционих колега

  

Како би био први који је победио Ђукановића, учесници првог круга које је Милатовић
подалеко оставио иза себе, упутили су му јавно помоћ и подршку. Највећу и најснажнију
потпору дали су му лидери Демократског фронта Андрија Мандић, Демократа Алекса
Бечић, Социјалистичке народне партије Влсдимир Јоковић и Грађанског покрета Ура
Дритан Абазовић.

  

Такође, подржале су га и друге мање партије - Социјалдемократе, Социјалдемократска
партија, Бошњачка странка и друге партије мањина.

  

За напоре ДПС-а да, упркос тој подршки њиховом противкандидату, извојева победу 2.
априла, Милатовић каже да су то потези "структуре која је свесна да одлази у политички
прошлост".

  

"Ти потези, од ниподаштавања грађана које је Ђукановић назвао "резервоарима
гласова", преко застрашивања дијаспоре, до ширења лажних информација и директних
претњи, само сведоче да нисмо само ми сигурни у изборну победу, већ је и ДПС потпуно
свестан да ће Црна Гора добити новог председника", рекао је Милатовић и додао да
очекује да ће престати са прљавом кампањом.

  

Црна Гора ће добити председника свих грађана

  

Након што је, како каже, као једини председнички кандидат током изборног циклуса био
вербално и физички нападнут на Цетињу од стране Ђукановићевог присталице,
Милатовић истиче да је време да Црна Гора уђе у еру транспарентних и мирних
изборних циклуса, током којих ће методи изазивања тензија и ширење панике бити
прошлост.
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"Мојом победом Црна Гора ће добити председника свих грађана, који је достојно
представља у иностранству и симболизује јединство земље. Да се превазиђу
националне и социјалне поделе и коначно крене путем заљечења црногорског друштва у
целини", нагласио је он.

  

Такође, како наглашава, заступаће курс бржег остварења процеса европских
интеграција и бржег економског опоравка земље.

  

Милатовић додаје да га не изненађује подршка колега из опозиције, јер је одувек био
закључак да управо он има највеће шансе за пролазак у други круг и победу над
Ђукановићем.

  

"Изузетно ценим подршку других политичких партија", поручио је представник "Европе
сад".

  

(РТ Балкан)

  

 3 / 3


